Raketa Malevich Triptych

passion-horlogere.com/raketa-malevich-triptych

24 décembre 2024

La maison horlogère russe Raketa, réputée pour ses créations audacieuses et son savoir-faire traditionnel, dévoile sa nouvelle collection <u>Malevich</u> Triptych. Inspirée des chefs-d'œuvre suprématistes de Kazimir Malevitch, cette série limitée offre une interprétation horlogère des trois symboles iconiques du mouvement : le <u>Carré noir</u>, le Cercle noir et la Croix noire. Plus qu'une simple montre, chaque pièce est une célébration de l'œuvre d'art originale, destinée à transcender le temps.



Un dialogue entre art et horlogerie

Raketa, en collaboration avec le <u>Musée russe</u> de Saint-Pétersbourg, a conçu cette collection comme une ode au génie artistique de Malevitch. Ce dernier, à travers son approche minimaliste et abstraite, a marqué un tournant dans l'histoire de l'art au début du XXe siècle avec des œuvres qui explorent l'essence pure des formes géométriques.

De même, Raketa, en qualité de singularité dans le paysage horloger, partage cette quête de pureté et de simplicité. Avec le Malevich Triptych, la marque célèbre ce lien profond entre l'abstraction géométrique et la mesure du temps. Deux domaines qui transcendent les frontières traditionnelles de la créativité.

Un héritage commun :

 Malevitch a brisé les conventions artistiques avec son mouvement suprématiste, tout comme Raketa a introduit des concepts singuliers dans le design horloger.
C'est le cas avec sa célèbre Big Zéro, qui redéfinit la lecture horlogère sur un cadran traditionnel. • Les formes universelles – carré, cercle, croix – utilisées par Malevitch trouvent une résonance dans l'héritage spatial de Raketa, avec notamment ses collaborations historiques avec les cosmonautes soviétiques.



Un hommage en trois montres : Carré, Cercle et Croix

Des cadrans en agate fine

La collection Malevich Triptych se distingue par l'utilisation de l'agate, une pierre fine sélectionnée pour ses qualités esthétiques et sa ressemblance visuelle avec les œuvres de Malevitch. Chaque modèle présente un cadran minimaliste en agate noire, blanche ou teintée, offrant une profondeur visuelle unique.

Chaque cadran est unique, reflétant la diversité naturelle de la pierre, tandis que les aiguilles fines et les index minimalistes accentuent l'élégance et la simplicité du design.

- 500 exemplaires de chaque modèle (Carré, Cercle, Croix).
- **Coffret collector** : Une édition limitée regroupant les trois modèles, présentée dans un boîtier luxueux qui évoque un triptyque d'art.



Une mécanique de précision Made in Russia

Raketa reste fidèle à son héritage horloger avec un mouvement entièrement fabriqué dans ses ateliers de Saint-Pétersbourg. Le calibre 2615 combine robustesse et fiabilité, offrant une autonomie et une précision exceptionnelles :

- Réserve de marche : 40 heures.
- Remontage automatique bidirectionnel : Idéal pour une utilisation quotidienne.

 Décorations artisanales: Les composants internes du mouvement sont ornés de gravures "Côtes de Neva", un hommage à la rivière qui traverse la ville de Saint-Pétersbourg.

Ce mouvement témoigne du savoir-faire de Raketa, qui reste l'une des rares manufactures horlogères à produire intégralement ses montres en interne.

Une expérience esthétique et fonctionnelle

La collection Malevich Triptych n'est pas seulement une célébration artistique, mais également une montre fonctionnelle et durable :

- Boîtier : Acier inoxydable de 40 mm, avec des finitions polies et brossées.
- **Verre** : Saphir à l'avant et verre minéral au dos, permettant de contempler le mouvement.
- Étanchéité : Jusqu'à 10 ATM, pour un usage polyvalent.
- **Bracelet** : En cuir véritable, d'une largeur de 20 mm, pour un confort optimal et une allure élégante.



Le lien entre l'abstraction artistique et l'expression personnelle

Les montres Malevich Triptych transcendent leur fonction première pour devenir un moyen d'expression personnelle. Chaque pièce évoque un dialogue entre l'art et l'individu, capturant l'essence du temps dans une forme purement géométrique.

Briser les conventions, embrasser l'audace et célébrer la simplicité : c'est ce que Raketa propose avec cette collection. Comme Malevitch l'a fait avec son suprématisme, Raketa invite les amateurs d'horlogerie à redéfinir leur relation avec le temps.

Prix et disponibilité

Les montres Malevich Triptych sont disponibles dès maintenant en édition limitée :

- Prix individuel : 1 950 € (TTC).
- Coffret collector (3 montres) : 5 450 € (TTC).

Chaque pièce est livrée avec un certificat d'authenticité. Raketa offre également une livraison internationale gratuite via DHL.



Une montre pour les passionnés d'art et d'horlogerie

Avec la collection Malevich Triptych, Raketa réaffirme son engagement vers l'audace, la créativité et l'héritage culturel. Ces montres, supports d'expression artistique et instruments de mesure du temps, sont idéales pour les collectionneurs et les amateurs d'objets d'exception.